
 
 
Verslag Algemene Ledenvergadering Historisch Genootschap 
Hendrik-Ido-Ambacht op 10 mei 2023 om 19.30 uur in het 
Jeugdcentrum 
 
Aanwezig: 36 leden die de presentielijst hebben getekend 
Bestuur: Alie Tas(voorzitter), Margo Beers, Tim den Draak(secretaris), 
Pieter van der Giessen(penningmeester), Adrie Plaisier, Gerard Plaisier, 
Arend Schumacher en Arie Verhoeven. 
Afwezig: Geen kennisgevingen  
 

1. Opening en mededelingen 
 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom in deze 
ledenvergadering. Ze vindt het fijn iedereen hier te zien. 
Ieder jaar ontvallen ons leden. Zij kan niet allen bij naam noemen, maar 
ze maakt een uitzondering voor Corstiaan Lagendijk. Hij was een van de 
“founding members” in 1980. Jarenlang zat hij in het bestuur en was hij 
werkzaam in ons documentatiecentrum. Dat zij mogen rusten in vrede! 
 

2. Notulen vorige vergadering op 18 mei 2022 
 
Bij afwezigheid van de secretaris heeft Arie het verslag gemaakt. 
Dat wordt door Tim voorgelezen. De vergadering geeft aan geen op-of 
aanmerkingen te hebben en keurt het verslag goed onder dankzegging 
aan de samensteller. 
 

3. Jaarverslag secretaris 2022 
 
De secretaris leest het verslag voor over het verenigingsjaar 2022 . 
De vergadering heeft geen vragen of op-of aanmerkingen, zodat het 
verslag over 2022 onder dankzegging wordt vastgesteld. 
 

4. Financieel jaarverslag 2022 
 
Het jaarverslag 2022 is toegezonden tezamen met het 
Mededelingenblad van april j.l. 
De penningmeester licht een en ander kort toe, waarna de vergadering 
verder geen op-of aanmerkingen heeft. 
 
 
 



5. Verslag kascommissie 
 
De commissie bestaande uit de leden Jaap Buyze en Henk van der Wulp 
doen verslag van hun werkzaamheden en gesprek met de 
penningmeester tot controle van onze boeken. 
Zij bevestigen hun tevredenheid en adviseren de vergadering het 
financieel jaarverslag over 2022 goed te keuren. 
De voorzitter bedankt beide heren en geeft het verslag in stemming. 
Hierop keurt de vergadering het Financieel Jaarverslag 2022 goed. 
 

6. Verkiezing kascommissie 
 
Op voorstel van de voorzitter zijn beide leden Jaap Buyze en Henk van 
der Wulp wederom bereid zitting te nemen in de kascommissie en 
worden als zodanig onder applaus door de vergadering herkozen. 
 

7. Bestuursverkiezing 
 
Aftredend zijn Alie Tas, Adrie Plaisier en Gerard Plaisier.  
Adrie is niet herkiesbaar, Alie en Gerard wel. Zij worden bij acclamatie 
(met luid applaus) herkozen. Alie geeft wel aan ultimo dit jaar na 13 jaar 
te willen terugtreden als voorzitter. Vervolgens wordt Adrie door de 
voorzitter bedankt en in de bloemen gezet. 
In mei 2022 heeft Tim den Draak aangegeven door 
gezondheidsproblemen niet verder te kunnen. Zijn gezondheid 
verbeterde echter zodanig dat hij toch is doorgegaan. Bij acclamatie 
bekrachtigt de vergadering dit besluit met werking van mei 2022. 
 

8. Nieuwe website [ingelast agendapunt] 
 
De voorzitter toont samen met Wil de G en Nieky K de nieuwe website 
om een indruk te geven hoe die er nu uitziet en bedankt Wil met 
bloemen voor alles wat ze heeft gedaan. Een aantal namen (Ineke Smit, 
Jan Kroos, Teun van Wingerden, Nico vd Wielen en Nieky Klaus)  
worden genoemd (zonder anderen tekort te doen) die belangrijke hulp 
hebben geboden. 
Myriam Croonen en Marianne Groeneweg gaan de website 
onderhouden. 
 
 
 
 
 



9. Rondvraag 
 

 Janie Bakker zou graag zien dat de vier Struikelstenen in 
Oostendam beter zouden worden onderhouden. Wij zouden dat 
wel willen doen maar formeel valt dit onder de verantwoordelijkheid 
van de gemeente Ridderkerk. We houden het in de gaten en 
hebben indien nodig overleg met onze zustervereniging 
Ridderkerk. (Zie ook De Brug van 05.07.23). 

 Gevraagd wordt of er nog meer monumenten zijn te noemen naast 
de ons bekende? Denk aan dat voor de Veteranen en voor de 
Coronaherinneringen. Misschien een overzichtje opmaken? 

 Hierop aansluitend denkt Jan Kr. aan herdenkingsborden voor de 
neergestorte vliegtuigen rond Ambacht tijdens WOII. Hij noemt met 
name het neergestorte vliegtuig in Sandelingen Ambacht. Gerard 
licht dat incident gedetailleerd toe met wat hij uit de eerste hand 
weet van zijn oudste broer. Arie licht andere incidenten uitgebreid 
toe aan de hand van zijn eigen bevindingen bij het schrijven van 
zijn boek over die tijd in Ambacht. 

 Jan Kr. vraagt of er nog publiciteit komt over onze nieuwe website? 
Ja, dat zullen we doen. 

 André R. vraagt of het positieve resultaat 2022 is meegenomen in 
de begroting voor 2023? 
Dat is inderdaad gebeurd, maar als hij nog wensen heeft moet hij 
die noemen. Dan kijken we of die haalbaar zijn. 

 
10. Sluiting 

 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter het vergadergedeelte 

om 20.30 uur en nodigt iedereen uit voor de koffie-of theepauze. Na de 

pauze geeft de heer Jan Plaisier (lid van onze vereniging) een lezing 

over Het Internationale Schildersdorp Rijsoord.  

 

Aldus vastgesteld in de Algemene Ledenvergadering van   juni 2024 

Tim den Draak, secretaris                                                Herman Jonker, 

voorzitter 

 
 
       


